
 2و آمار  ریاضی
  اند. نادرست» ت«و » ب«پس» درست  نادرست«کهباشد  ترکیب شرطی دو گزاره تنها زمانی داراي ارزش نادرست میـ » 3« گزینه -1

  )ترکیب شرطی دو گزارهفصل اول ـ ( )عزیزي(
   یک گزاره درست است. هدرست، ک: درست»الف«گزاره ـ » 3« گزینه - 2

   نادرست است. اي درست، که گزارهنادرست»: ب«گزاره
  اي درست است. نادرست، که گزاره نادرست»: ج«گزاره
  اي درست است. نادرست، که گزاره معلومنا»: د«گزاره

r*دقت شود که q باشد. درست می» د« اي نامعلوم است. و گزاره نامعلوم در این حالت چه درست باشد چه نادرست گزاره گزاره  
  )ها ترکیب گزارهفصل اول ـ ( )عزیزي(

  ـ » 2« گزینه -3
  درست: درست درست»: الف«گزاره
  درستنادرستنا:  درست»: ب«گزاره
  درستنا: درست درستنا»: پ«گزاره
  )ها ترکیب گزارهفصل اول ـ ( )عزیزي( نادرست: نادرست درست»: ت«گزاره

  ـ » 4« گزینه -4
( ) a b    2 ــت2 5000 قیم   تعداد 5000

b ba ( b) (b ) ( ) b       
3

21 5000 10005 5   سود 5
  )فصل اول ـ درس دوم( )عزیزي(

zاگر سه عدد را ـ » 3« گزینه -5 , y , x گاه؛ در نظر بگیرید، آن(xy yz zx) xyz(x y z)    2 )(فصل اول ـ درس دوم) )عزیزي  
  ـ » 2« گزینه -6

F(x) ( x) (t x( x)) ( x)t x x      2 3

ــالا قیمت هــر کــالا بــراي مشــتري  تعــداد ک
5 2 5 10 2    

  )فصل اول ـ درس دوم( )عزیزي(

 ـ » 4« گزینه -7
p q
p

q




  فصل اول ـ درس دوم)( )عزیزي( 

  ـ » 1« گزینه - 8
)nضرب زوج باشد حاصل nاگر »: 2«گزینه n )2   ج است.نیز زو 1
nهمواره عبارت»: 3«گزینه 2   هم ممکن است فرد باشد هم امکان زوج بودن وجود دارد. nفرد است و در این حالت  1

  فصل اول ـ درس دوم)( )عزیزي(
xمساوي را دردو طرف نا» 2«ین است که در گزینهدر ا» 3«و» 2«فرق گزینهـ » 3« گزینه - 9 2 ایـم کـه قطعـاً مثبـت اسـت ولـی        ضرب کرده 2

x، »3«درگزینه    فصل اول ـ درس دوم)( (عزیزي) لزومی ندارد که مثبت باشد و امکان دارد منفی باشد. 2
  سرمایه فرد در پایان سال اول:ـ » 2« گزینه -10

X X ( ) ( ) X   
20 1 110
100 2 100   

  :سرمایه فرد در پایان سال دوم

X X ( ) X   
110 110 20 1 99
100 100 100 2 100   

X99پس سرمایه فرد 
  فصل اول ـ درس دوم)( (عزیزي) باشد. می 100


